

ПУБЛИЧНЫЙ ДОКЛАД директора МБОУ Ташкирменской ООШ М.Т. Сидоровой.

В 2019 году усилия педагогического коллектива, как и прежде, были направлены на создание условий для развития ребенка как свободной, ответственной и творческой личности.

МБОУ Ташкирменская основная общеобразовательная школа размещена в двух зданиях нетипового характера.

Проектная наполняемость школы - 100 чел.

В школе обучается 42 учащихся в 8 классах-комплектах.

На начальном уровне обучаются 19 уч

На основном - 23 уч

По национальному составу: 26,4 % обучающихся русские, 73,6 % - кряшены.

Семей, находящихся в социально-опасном положении не выявлено.

Детей, состоящих на различных видах учета (ВШК, КДН, ПДН) нет.

Учащиеся обучаются в 8 кабинетах, также в школе имеются: кабинет информатики, оснащенный 6 компьютерами, библиотека, столовая, спортивный зал, мастерская для мальчиков, музей. Всего в школе 7 стационарных компьютера, все учителя обеспечены ноутбуками. Учебные классы оснащены мультимедийными проекторами, имеется интерактивная доска, 4 принтера, 2 сканер. Ежегодно в школе проводится косметический ремонт.

В 2018 г. по распоряжению Кабинета Министров РТ, в целях создания туристического маршрута «Этнические традиции народов в Лаишевском муниципальном районе» в школе проведен капитальный ремонт этнокраеведческого музея (израсходовано 257 000 рублей), пристроена входная группа к основному зданию (израсходовано 459 000 рублей). Кроме того, за лето силами работников школы и родителей учащихся проведен косметический ремонт коридоров и классных кабинетов.

В соответствии с Уставом школы 2-9 классы обучаются по шестидневной учебной неделе, 1 класс – пятидневная учебная неделя. Язык обучения русский. Занятия проходят в одну смену. Во вторую половину дня учащимся предоставляется возможность для дополнительного образования.

Успех работы школы обеспечивают люди, которые в ней работают. В школе сложился работоспособный профессиональный коллектив педагогов. На сегодняшний день учреждение полностью укомплектовано кадрами: в школе трудятся – 13 учителей, 1 библиотекарь, 7 технических работников.

100 % учителей имеют высшее образование. В 2018 году 4 учителя повысили квалификационные категории и сегодня в школе трудятся 3 учителя с высшей категорией и 8 учителей с первой. Учителя школы активно распространяют педагогический опыт, принимают участия во всех профессиональных конкурсах муниципального и республиканского уровня. Так:

Сидорова Марина Терентьевна Лауреат Республиканского этапа Всероссийского конкурса «Лучший директор – 2018»

Шишкова Халида Дамировна Грантополучатель конкурса грантовой поддержки профессионального роста учителей общеобразовательных организаций Республики Татарстан в номинации «Учитель-наставник»

Киселева Ирина Андреевна Победитель Республиканского конкурса выставки-

ярмарки декоративно-прикладных изделий «Сувениры России». Семейная династия мастеров, семья Киселевых. (учитель технологии, ИЗО, музыки, педагог-библиотекарь)

Призер муниципального этапа Республиканского конкурса «Школьная библиотека-2018»

Воронова Ирина Петровна Призер XIII Всероссийского конкурса «Учитель Здоровья»

Буров Сергей Александрович является победителем муниципального этапа XII Всероссийской акции «Спорт-альтернатива пагубным привычкам» в номинации «Физкультурно-оздоровительные технологии». Победитель муниципального этапа Республиканского конкурса выставки-ярмарки декоративно-прикладных изделий «Сувениры России» в рамках Республиканского детского художественного фестиваля-конкурса народного творчества «Без берге», команда школьников под его руководством стала призером в районных соревнованиях по лыжным гонкам «Лыжня России- 2018 ». Общекомандный результат среди малокомплектных школ.

Сабанаева ВМ Победитель муниципального этапа Всероссийского конкурса мастер-классов учителей родного языка «Туган тел» в номинации «За лучший видеоролик урока»

Призёр заключительного этапа Всероссийского конкурса мастер-классов учителей родного языка «Туган тел»

Победитель Республиканского конкурса научно-исследовательских и творческих работ «Мой Татарстан» (в рамках Инновационного проекта «Наш Татарстан»)

Бабенкова НН

Победитель муниципального этапа фотоконкурса «Родные просторы» в рамках Республиканского детского художественного фестиваля народного творчества «Без берге»

Участник зонального этапа Республиканского детского художественного фестиваля народного творчества «Без берге»

Корчагина Евгения Руслановна является призером муниципального этапа Всероссийского методического конкурса «Литературные произведения как воспитательный и образовательный ресурс реализации программы «Разговор о правильном питании».

Сидорова ИВ Участник муниципального этапа конкурса профессионального мастерства классных руководителей «Воспитать человека» в рамках республиканского конкурса «Лучший работник сферы воспитания и дополнительного образования детей.

Одним из показателей работы школы является качество знаний выпускников, по итогам 2017-2018 учебного года успеваемость в школе 100%, качество знаний 50%.

Для учащихся основного уровня обязательным является участие в школьном этапе Всероссийской олимпиады школьников. Лучшие приняли участие в МЭ ВОШ.

Так, ученица 8 класса Кузнецова Вероника является победителем муниципального этапа ВОШ по математике и так же она стала участницей республиканского этапа ВОШ по математике. (учитель Шишкова Х.Д.).

ученица 6 класса Кузнецова Альбина стала победителем муниципального

этапа ВОШ по русскому языку (учитель Сабанаева В.М.) и призером МЭ ВОШ по татарскому языку (учитель Сидорова И.В.),

Одним из показателей результативности деятельности школы является участие детей в конкурсах, конференциях, фестивалях и соревнованиях.

Отмечу наиболее активных участников конкурсов различного уровня.

Буров Никита победитель Республиканского фотопроекта «Моя малая Родина»

Коннов Влад – победитель в соревнованиях по спортивному туризму среди школьников района

Воронова Валерия – призер Республиканского туристического слета в соревнованиях по спортивному ориентированию среди сельских команд

Кожевникова Азалия – победитель муниципального этапа Всероссийского конкурса семейных фотографий «Здоровье-это здорово», призер муниципального этапа 2 Республиканского конкурса детского рисунка «Как прекрасен этот мир».

Хочу уделить особое внимание на работу с детьми с ограниченными возможностями здоровья. Так, учитель начальных классов Корчагина Евгения Руслановна проводит активную работу по развитию творческого потенциала у детей с ОВЗ, ее ученик Мельников Владислав является призером конкурса декоративно-прикладного творчества для детей с ОВЗ «Сказка своими руками» и победителем муниципального этапа Республиканского конкурса «Удивительный мир»

Костюхина Виктория- победитель республиканского «Я гражданин многонациональной республики»

Бабенков Виталий – победитель муниципального этапа 2 Республиканского конкурса рисунков и фоторабот «Парки и скверы моей малой Родины»

Мельникова Арина – призер муниципального этапа Республиканского конкурса художественной обработки древесины «Душа дерева»

Киселев Андрей – победитель муниципального этапа Республиканского конкурса «Джалиловские чтения» .

На слайдах вы можете увидеть достижения и других учащихся школы.

Заслуживает отдельного внимания усилия учителей начальных классов по организации коллективного участия детей в конкурсах. Так, творческий коллектив учащихся 3 класса под руководством Габидуллиной АИ является призерами МЭ 4 республиканского конкурса юных защитников природы «Сохраним лесную красавицу-2018». А коллектив 4 класса под руководством Вороновой ИП является победителем Республиканского конкурса творческих работ антикоррупционной направленности «Надо жить честно» в номинации видеоролик.

Кроме того, коллектив занял призовые места на муниципальных этапах республиканских конкурсов таких как, «Дорога БЕЗопасности», «Сохраним лесную красавицу-2018», «Ребенок в мире прав».

Школа сотрудничает с музеем Лаишевского края имени Гавриила Романовича Державина, а учащиеся принимают активное участие во всех конкурсах, организованных музеем.

На особом счету работа школьного этнокраеведческого музея и детского фольклорного коллектива «Комеш».

В 2017-2018 учебном году коллектив стал:

Принял участие в пресс-туре для ведущих туристических фирм Татарстана;
Призеры в Республиканском конкурсе видеороликов «Тайны родного края-2017»
«Туган як- 2017»

Призеры в муниципальном этапе детского фестиваля-конкурса народного творчества «Без берге» в номинации «Народный ансамбль»

Призеры в районном фестивале-конкурсе «Музыка родного языка»

Призеры в районном фестивале-конкурсе «Мир песни» в номинации «Музыкальный ансамбль или хор»

Лауреаты в республиканском фестивале православной духовной песни «Троицкие напевы».

Руководитель коллектива Сабанаева В.М. удостоена благодарностью Главы ЛМР за добросовестный труд и вклад в культурное развитие Макаровского СП

Школа – второй дом. Мы стараемся, чтобы наш дом был привлекательным, уютным, где были бы созданы все условия для получения достойного образования и воспитания учащихся в духе требований современной жизни. Мы надеемся, что наша школа останется социальным и культурным центром села и поможет обучающимся школы успешно социализироваться в современных условиях.